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A JEŠTĚ SE STALO

Mistrovství světa v alpském lyžování se v roce 
1974 konalo ve švýcarském Svatém Mořici 
a na Piz Nair. Slalom i obří slalom vyhrál 
legendární italský lyžař Gustavo Thöni, 
v kombinaci zvítězil Franz Klammer, sjezd 
pak vyhrál David Zwilling. V ženách vyhrála 
ve sjezdu Annemarie Pröll, nejlepší ve slalomu 
byla Hanni Wenzel, obří slalom i kombinaci 
vyhrála Fabienne Serrat. 

Čtyřiadvacetihodinový závod Le Mans skončil už potřetí v řadě vítězstvím 
francouzských závodníků Henriho Pescarola a Gérarda Larrousse. 

Belgický cyklista Eddy Merckx zvítězil v závěrečné etapě i v celém závodě 
Tour de France 1974.

Australian Open vyhrál v roce 1974 Jimmy Connors, v ženské dvouhře 
zvítězila Evonne Goolagong. 

Na stadionu Rolanda Garrose v Paříži oba vítězové prvního 
grandslamového turnaje roku – Australian Open – chyběli: od prezidenta 
Francouzské tenisové federace Philippa Chatriera dostali zákaz hrát 
na French Open 1974, protože podepsali smlouvy na účast ve World Team 
Tennis League ve Spojených státech. Při jejich absenci zvítězili Björn Borg 
a Chris Evert. 

Wimbledon se konal od pondělí 24. června do soboty 6. července 1974. 
Tituly ve dvouhře získali Jimmy Connors a Chris Evert. 

Poslední grandslamový turnaj roku US Open se konal ve Forrest Hills, 
naposledy na trávě. Zvítězil opět Jimmy Connors, v ženské kategorii Billie 
Jean King ve finále porazila Evonne Goolagong. 

Berlínský maraton patří k nejznámějším, největším a také nejrychlejším 
maratonským závodům. První běh se v německé metropoli uskutečnil roku 
1974, od té doby se maraton stal součástí sportovního života města. Běh 
se uskutečňuje zpravidla poslední zářijovou neděli.

V Teheránu se uskutečnily Asijské hry.

Novozélandský Christchurch hostil Britské hry Commonwealthu.

Středoamerické a karibské hry proběhly v Santo Domingu v Dominikánské 
republice.

17. února 1974 došlo v Káhiře při přátelském utkání Zamalek Káhira – Dukla 
Praha k hromadné tlačenici fanoušků. Tribuna nápor nevydržela a zřítila se. 
Tragédie si vyžádala 49 mrtvých, 50 zraněných. Podle zpráv se na stadion 
snažilo dostat až 80 000 lidí, přestože jeho kapacita v té době byla pouhých 
40 000.

Čtyři členové fotbalového mužstva TJ RD Jeseník se zabili při dopravní 
nehodě, která se stala u Velkých Losin 9. února 1974.
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